Vraag @ Antwoord Scores
Insectenthermometer

33 maximumscore 3

Een voorbeeld van een juiste werkwijze is:

— 2 kri-elementen in 5 seconden corresponderen met een temperatuur
van2 +7 =9 °C.

— 10 kri-elementen in 5 seconden corresponderen met een temperatuur
van 10 + 7 =17 °C.

— Deze twee meetpunten worden in een grafiek gezet en er wordt een lijn
tussen getrokken / Er wordt een grafiek getekend met de
functie f(x) = x + 7.

voorbeeld van een juiste grafiek:

temperatuur 40T
(°C) T
T 36 +
34t

321

30+

28

26 +

24 +

22 +

20+

18 4

161

14 1

124

104

8l

onN O

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
—aantal kri's / 5 sec
* De assen zijn benoemd en voorzien van de juiste eenheden 1

» De grafiek is een rechte lijn door minimaal twee juiste meetpunten 1
+ Een juiste berekening van twee meetpunten functie f(x)= x + 7 1
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* Krekels aan verschillende temperaturen blootstellen en de overige

omstandigheden constant houden 1
* Bij de verschillende temperaturen de frequentie van het sjirpen / het
aantal kri-elementen/echemes in vijf seconden registreren 1
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